

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение  
средняя общеобразовательная школа №2  
городского округа город Мантурово Костромской области

Номинация «Сказочная химия»

«Алюминий»

Выполнила  
ученица 9 класса  
Кибикина Анастасия Алексеевна

## Алюминий

Давным-давно, в царстве металлов, в горах жил Алюминия – самый добрый и лёгкий металл. Жил и ни на что не жаловался. Был у него маленький домик, с садом, где он часто отдыхал. Внешность у Алюминия была очень красива: кожа серебристая, беленькие волосики. Ходил в прочной шубке из оксида, защищавшей его от компонентов воздуха. А ещё, Алюминий был очень дружелюбным металлом. Он здоровался с каждым, кто ему встречался. У него было много родственников, которые жили в большом городе. Алюминий писал им каждую неделю.

В один прекрасный день Алюминию пришло письмо от его троюродного брата – Цинка. В письме было написано: «Жди! Скоро приеду за тобой!». Радости Алюминия не было предела. Через неделю Цинк приехал за Алюминием, а еще через неделю они покинули старый дом Алюминия.

В город, в который он приехал, был очень красив. Его новый семиэтажный дом располагался на улице Периодической системе химический элементов Д. И. Менделеева. Поселили Алюминия в третьем подъезде, тринадцатой квартире. В этом же доме на четвертых, пятых, шестых и седьмых этажах жили его родственники. После переезда Алюминий пошел устраиваться на работу, да устроился не на одну, а сразу на три: в металлургию, в промышленность и в авиацию. Ещё много мест предлагали, но Алюминий отказался. У него появилось много друзей: Кислород, Бром, Азот, Сера и много других. Они жили в одном доме с Алюминием. Он был щедр с ними, особенно со своим лучшим другом – Кислородом. С охотой он отдавал ему свои электроны, но не обижал и других друзей. Алюминий любил проявлять не только кислотные свойства, как его подруга - Сера, но и оксидные свойства.

Так и жил Алюминий в городе. Жил и не жаловался. Наверное, и сейчас живет.